


Principali caratteristiche
tecniche
• Macchina costruita completamente in

acciaio inox.
• Vasca per liquido coibentata, rotonda

con piatto girevole.
• Gruppo frigo con compressore semi-

ermetico.
• Quadro elettrico a norme CE con

termostato digitale.
• Montata su ruote.
• Disponibile nelle versioni a 32, 40, 87,

124, 160 bottiglie.

Main technical characteristics
• Machine completely manufactured in

stainless steel.
• Insulated liquid tank with round rotary

board.
• Freezing unit with a semi-hermetic

compressor.
• Switch board complying with the CE

norms, with digital thermal switch.
• Mounted on wheels.
• Available in different versions 32, 40, 87,

124, 160 bottles.

Principales caractéristique
techniques
• Machine construite entiérement en acier

inox.
• Réservoir liquide isolé rond avec plat

tournant.
• Unité congélateur avec compresseur

semi-hermétique.
• Tableau électrique conforme CE avec

thermostat digital.
• Montée sur roues.
• Disponibles en différentes versions 32,

40, 87, 124, 160 bouteilles.

Congelatore per 60 colli
bottiglia.

Neck freezer for 60
champagne bottles.

Congelateurs des cols pour
60 bouteilles champagne.

Produzione
450 bottiglie/ora

Capacità di utilizzo
Bottiglia da 0,75 Lt (champagnotta)

Dimensioni
100 x 100 x 90 cm
(lunghezza x larghezza x altezza)

Peso
200 Kg

Versioni disponibili

Production
450 bottles/hour

Workable materials
Champagne bottle (0,75 Lt)

Dimensions
100 x 100 x 90 cm
(lenght x width x height)

Weight
200 Kg

Available versions
BoardModel Product. bphPlace

PG89/32 E 100/150 fixed32

PG89/40 250 fixed40

PG84/75 550 rotary87

PG84/124 700 rotary124

PG84/160 1,000 rotary160

Production
450 bouteilles/heure

Capacités d’utilisation
Bouteille champagne (0,75 Lt)

Dimensions
100 x 100 x 90 cm
(longueur x largeur x hauteur)

Poids
200 Kg

Versions disponibles
PlatModel Product. bphPlaces

PG89/32 E 100/150 fissé32

PG89/40 250 fissé40

PG84/75 550 tournant87

PG84/124 700 tournant124

PG84/160 1.000 tournant160

PiattoModello Produz. bphPosti

PG89/32 E 100/150 fisso32

PG89/40 250 fisso40

PG84/75 550 girevole87

PG84/124 700 girevole124

PG84/160 1.000 girevole160



Vino
Wine
Vin

Birra
Beer
Bier

Spumante
Champagne
Champagne

Liquori
Spirit
Esprit

Olio
Oil
Huile
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La Ditta si riserva il diritto di modificare dati tecnici e caratteristiche senza prevviso.
Technical data and characteristics are not binding and may be changed without prior notice.
La Société se reserve le droit de modifier les données et les caractéristiques techniques sans avis préalable.

Regione Giarone
14051 Bubbio (AT)
Italia

T +39 0144 83 385
F +39 0144 83 455

a.pesce@officinepesce.com
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